3. évfolyam
Tajékoztatd a verseny szabalyairdl
A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek mégséra 60 perc all rendelkezésetekre.

A feladatok szdévege utan 3 lehetséges valaszZ(, X ) talalhatd, amelyek kozil csakl: 21

egy helyes.

A helyes vélasz jelét a mellékethegoldasi szelvényen X - eljétek be!

A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitamem lehet. A javitott megoldast rossz
megoldasnak tekintjiik. Ha valaki egy feladatra re@invéalaszt, arra nem kap pontot. A

rossz megoldas viszont pontlevonassal f@rversenyen iréeszkdzon kivil semmilyen mas

segédeszkdz nem hasznalhatd TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adn
amelyen a megoldas menetét levezetted, illetvdamétot kiszamoltad. Azonos pontszam
esetén ez lesz a sorrend megéallapitasanak alapja.

A megoldasi szelvényre, illetve a kilon lapra nethriairni a neved csak a szamod, mert a
verseny tisztasaga érdekében az eredményhirdetgeiga nevezési szammal szerepelsz.

1. Mely szédmot kell a négyzet helyére beirni, hogy AaltitAs igaz legyen?
(O 3+30-74)5=100
1.4 2:6 X:

8

2. Melyik az a haromjedy szam, amelynél az egymast kdveszamjegyek kildnbsége
harom, és visszafelé irva olyan szamjegyet kapamigly 78-cal nagyobb, mint az eredeti
szam haromszorosa?

1: 147 2: 258 X:369
3. Anna 90 hénapos, Eva 210 hetes, Robi 777 napasy ktjaz allitis van az alabbiak
kozott:

. Eva a legidsebb és Anna a legfiatalabb.

2: Eva fiatalabb, mint Anna

3: Robi és Anna egyiibkek.

4: Robi fiatalabb, mint Anna.

=

1: 4 2:3 X: 2 igaz
allitas

4. Gergy és Dani damajatékot jatszanak. Megegyeznek alviogyy, ha Gerg§ nyer, akkor 2
diot kap, ha pedig Dani nyer, akkérkap 3 mogyor6t. A jaték végén megallapitjak, hogy

Dani harommal tébb dizelmet aratott, mint Geég és kefibjiknek 6sszesen 1 hijan 100
szem torni valdé csemegéjik van. Hanyszaizgyt a versenyben Dani?

2:18 X: 19
5. Egy nagy szinhaz néterén 26 sor van, és mindegyikben 28hély. A sorokat
eldlrél hatrafelé 14l 26-ig, és a sorokon belil az Gléseket folyamatassmoztak
balrél jobbra 14l 24-ig ndveké sorrendben. Hanyadik sorban talalhat6 a 375. ilés?

1:14
17

2:16 X:

6. Malacka és Micimacko megbeszéli, hogy az egymdkethievs kertjeiket kozés
keritéssel keritik koérbe, a kdzds részt pedig stabahagyjak. Mindketjiknek

négyzet alaki a kertje van. Malackdé 340 dm, Mickda pedig 5600 cm
oldalhosszusagu. Hany m drétot vegyenek.

1:326 m
m

2:292 m X: 360

7. Nagymami a gyerekek kozott cukorkat osztott seétszér minden gyereknek 5
cukorkat akart adni, de igy 1 cukorka hianyzot&fEminden gyereknek 4 cukorkat
adott, s igy maradt 3 cukorkaja. Hany unokaja kethetnagymaminak?

1: 2 2:3 X:
4

8. Zsofi és Szilvi kdrbefutjak a viragorat étéren. A 12-es mutatotdl indulnak,
Zsofi az 6ramutatd jarasanak megfélebzilvi az ellenked iranyban. Zsofi kétszer
olyan gyorsan fut, mint Szilvi. Hany 6ranal talékak?

1: 4 6ra 2:8 ora X: 6
ora

9. Rajzoltam 3 darab 12 cm-es szakaszt a flizetempméeg ald. Az elinek

athizom a felét piros ceruzaval, a masodiknak geddg zolddel, a harmadiknak a
harmadat kékkel. Hany milliméter 6sszesen a sadpaisasz hossza?



1: 130 mm 2: 780 mm X: 160
mm

10. Abel megkérdezi édesapjatdl, hogy milyen magaséfaskedi apa igy valaszol:
édesanyad, aki 16 centiméterrel nagyobb, mint rhéasdéer, 2 deciméterrel kisebb
nalam. Hany cm magas az édesapa?

1: 146 cm 2:168 cm X: 186 cm

11. Vendel rossz jegyet kapott egy dolgozatara. Amikar anyukaja mérgesen
megkérdezte, hogy mennyididtanult, Vendel igy felelt: - Egy egész nap feléne
annak a harmadanak, annak a negyedének az otoMEnRyi idt készilt Vendel a
dolgozatra?

1: negyed érat 2: 12cper X: 5 perc hijan egy fél 6rat
12. J6ska béacsi gazdasagaban 139 tehén van, tarfiekeds vegyesen. A legutébbi
vasaron Joska béacsi vasarolt még 29 fekete teh@etnost kétszer annyi fekete

tehene van, mint tarka. Hany fekete tehene volazdgsagban a mostani vasarlast
megebzéen?

1:83 2:112 X: 56
13. Maci és Macilaci a nyaron minden nap malnat szedtetten egyitt 4 nap alatt 24
kosar malnat szedtek Ugy, hogy Macilaci minden fegannyit szedett, mint Maci.
Ugyanilyen teljesitmény mellett, hany kosar mabegdett Maci juliushan?

1:124 2: 62 X: 186

14. Agi dobokockakat készit, amelyeken 61-6-ig vannak a pottyok. Hanyadik
dobdkockat festi, ha most festi a 290. potty6t?

1:13 2:15 X: 14
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